

环卫工凉了心

环卫局给环卫工发放避暑物品 拍完照就收回 官方回应:统一收回后再统一分配



本报讯 近日,山东省潍坊市昌邑市环卫工人向记者反映,昌邑市环卫局举行的2015“夏送清凉”活动,现场为60位环卫工人发放绿豆、茶叶、毛巾等避暑物品(上图),待拍完照片后又

物品收回,称对这种作秀行为表示不满。昌邑市环卫局回应,捐赠物品现场不够分配,只能统一收回,加工以后再统一分配。

入伏后潍坊出现持续高温天气,一线环卫工人成社会各界关注的焦点。昌邑市环卫局日前举行了2015年“夏送清凉”活动,60位环卫工人在现场领到了绿豆、茶叶、毛巾等避暑物品,但拍完照片后,昌邑市环卫局却又将物品全部收回。“大热天叫来就是为了拿着东西拍张照片。”对此环卫工人表示气愤,称这种作秀“凉了他们的心”。

记者到昌邑市环卫局保洁科采访

时,工作人员称2015年“夏送清凉”活动是由昌邑市环卫局举办,发放的避暑物品由昌邑市总工会捐赠,总共4袋绿豆、10公斤茶叶、200条毛巾,因昌邑市总共有300多位环卫工人,所以只能统一收回,将绿豆和茶叶加工之后分给环卫工人,毛巾每人都发了一条。并称其他社会捐赠物品也都是统一收起来之后再统一分配。

记者随机采访了几位环卫工人,他们大都表示平时并没有收到过社会爱心人士捐赠的物品,也没有单位向他们发放过慰问品,只在前段时间环卫局送过一次绿豆汤。

(新华)



为对付部分小贩“负隅顽抗” 河北城管“倒地碰瓷”执法

本报讯 与摊贩没有任何肢体接触,执法的城管人员突然倒地(上图),向同伴求救大呼“报警”。8月17日开始,这段视频热传微博,河北衡水市饶阳县倒地的城管被网民封为“影帝”。

事发经过

一段时长1分27秒的视频显示,两名身着城管制服的男子正制止小贩占道经营,一人拿着手机打电话,另一人试图搬走小贩的电子秤。穿制服男子与小贩僵持不下时,小贩说了句“你别搬了”,一名穿制服男子突然倒地,大叫同伴,“我不行了,快报警!报警……”双方发生口角后,倒地男子称“都说了不是一回两回了”,随后自己站了起来。

视频最后,有围观者喊了句“谁都不对”。发帖人称,事发时城管(视频中制服男子)见小贩摆摊妨碍交通,多次劝阻无效后倒地假摔,目的就是把摊贩赶走。对此,有网友评论城管“演技太差”“碰瓷假摔,丢人丢到家了”。

也有网友称“这透露了机智和无奈”。还有当地网友为城管的“倒地碰瓷”执法叫屈,“要说倒地碰瓷,估计也是被逼的”。网友发帖称,饶阳县城小贩占道经营的现象严重,部分小贩“负隅顽抗”,城管多次劝离均无效。

涉事城管已被辞退

饶阳县城管综合执法大队办公室负责人解释称,事发上周(具体哪天不清楚),地点在县城的健康路上,事件由城管阻止占道经营而起。目前经过整治后饶阳县城占道经营的情况已有好转;由于涉事的城管执法人员为临时工,执法经验不足,网友所说的“倒地碰瓷”式执法在饶阳县城没有代表性,目前已将涉事城管人员辞退。

(张莹)

71岁环卫工领工资 16张百元钞中 13张是假钞 警方已介入调查

本报讯 “该村村委主任,给一位打扫公路的老大爷1600元一年的工资里竟有1300块是假钞,老大爷辛苦了一年,只剩下300块钱的真钞。”近日,在四川自贡市富顺县当地一论坛上,一篇题为《村委主任真的就可以欺骗老年人吗?》的帖子引起了大家的关注。8月18日,记者获悉,事情发生在8月14日。目前,当地政府及警方已经介入调查。

[网友发帖] 村委主任发给扫地老人1600元 1300元是假钞

在该帖中,名为“你眉间朱砂,伴我君临天下”的网友称,“在富顺县龙万乡白英村,该村村委主任,给一位打扫公路的老大爷1600元一年的工资里竟有1300块是假钞”。

在网帖中,还附有一张照片,照片中,两位老人在一张八仙桌上吃饭,在饭菜前面,摆着二十余张百元大钞。在照片下面,该论坛的编辑发文称:“这笔钱有两个来源,一个是村委主任在春节前发的,还有一个是从银行里面取出的钱。现在钱合在一起,也分不清假钱出自哪儿了。”帖子出来后,不少网友在对大爷表示同情之余,也有网友发现摆在八仙桌上的钱有26张,因此质疑此事。



[老人回忆] 钱是几个月前拿到的 直到14日才发现假钞

事实是否如此?8月18日下午,记者来到富顺县龙万乡白英村,找到了网帖中所说的老人——现年71岁老人张业书。

张业书告诉记者,几个月前,他从村委主任黄某处领得了去年一年打扫公路的1600元工资,并卷成了一捆放在了随身携带的包中,包中还有一个月前他从当地一银行中取得的1400元政府老年补贴金。

由于儿女平时也给了零花钱,因此在拿到两笔钱后,他便一直没有动用,直到8月14日,他准备将这两笔钱拿出来花时,才发现其中有假币。

随即,张业书赶忙回家让侄儿帮忙清点。清点后,他们发现30张百元钞票中竟有14张假钞,而并不是网帖中所

说的13张。记者看到,在这14张百元假钞上均印着“H91Q483671”同样的编码。

[事情进展] 当地政府和警方已经介入调查

那么对于网帖中所说的“村委主任在给打扫公路的老大爷1600元一年的工资里竟有1300块是假钞”的说法,张业书是否能够提供证据呢?张业书的家人告诉记者,当时没有留下任何证据,因此他们无法提供证据证明。

那么假钞是否为“村委主任”所给呢?随后,记者联系上网帖中所说的白英村村委主任黄某,他表示:“钱都是从银行取出来的,当天除了给张业书发工资外,还给另外两个扫地的每人发了800元的工资,截至目前,我们都没有接到他们说收到假钞的反映。”

(华西)

点赞

城管网上帮商贩卖核桃

本报讯 武汉城管日前在清理地铁口违规占道经营时劝离了一卖核桃的小伙子。在了解到他的家乡核桃滞销后,两名女城管主动在网上帮他“叫卖”核桃。截至8月18日,一周时间已有百余人预订1000多公斤新鲜核桃。城管此举获得不少网民“点赞”支持。

8月9日,武汉武昌宝通寺地铁口摆摊卖核桃小伙聂猛的吆喝声引起城管注意。城管执法队员要他收摊离开。聂猛解释说,他河南岳父种了4年核桃,今年首次挂果,但在河南当地销不动,想在武汉的地铁口卖,估计很快能卖掉。

在劝离聂猛后,武昌区城管委女城管员殷莉红和胡虹进行了摸底,发现聂猛反映的情况属实,聂猛岳父仍有1万公斤核桃愁销。两人随后决定,每天下班后通过微信、QQ群、微博等各种网络渠道“吆喝”,接受新鲜核桃预订,并适时发布核桃最新销售量。

聂猛说,目前在城管帮助下,一周时间就有百余人买了1000公斤的新鲜核桃,收入1.3万元,扣除4000元运费,赚了一些钱。他打算明年在网上销售新鲜核桃。

(新华)

巧补肝肾 治大病

QIAOBUGANSHENZHIDABING

李先生,是清末民初初年的资深中医中药学者,也是民国期间文字记载中世界上最长寿的老人之一。当时的国外很多媒体都做了详细的介绍。据民国时期文字记载,他是世界上极罕见的长寿老中医。

近日,福建医学专家通过对李老先生的传世遗著进行研究,终于从他的遗方中,发

远离心梗和偏瘫,中国长寿老人——百岁老中医“巧补肝肾治大病”妙方揭开惊人秘密!

自学治病老偏方!

打电话领取养生宝典 数量有限 送完为止

现了他独特的养生方法!

李老中医认为:“肾生元气,能上通下达活血通络,抵抗外邪。肝能解毒,在净血顺气的同时,能分泌多种生物酶,保持各个脏器的正常运转。”肾和肝两大系统,就像人体健康的两大防御墙,一个对外,一个对内,依靠强大的自我防御和修复功能,使人健康康不得病。因此,中医凡治大病重病,必先“滋补肝肾”。

但是现代人长期压力大、加班熬夜、过度劳累对肾的伤害;或者饮食不节、药物毒素、烟酒过度、生活压力等对肝的伤害,八成

以上的中老年人都会出现未老先衰百病缠身。主要原因,就是肝肾病损,不能扶正而固本。

长寿老中医所总结的“平补肝肾”的养生疗法,在多年实践中得以印证,使他活到了百岁的高龄。因为效果奇特,国家权威部门针对这一长寿奇迹,也在国内多家医疗机构进行效果测试。结果证实:“平补肝肾”疗法,不仅对高血压、冠心病、心绞痛、脑中中风后遗症等大病重病都有辅助治疗作用。尤其对体弱多病、精力疲惫、浑身无力、气短胸闷、免疫力低下等现象,能有非常明显的改

善作用。这一疗法,可以有效促进大病变小,小病变好,有助于年老体弱者变得神采奕奕、面色红润,并为此疗法赞不绝口!

目前这一“平补肝肾”的养生疗法已被推出成为多种心脑血管大病重病的防治策略,更有大量实用的中医验方偏方,实为中老年人不可多得的长寿养生宝典。为了实现李老仁爱天下之医德夙愿,特此推出,在全国免费申领。

—— 免费申领电话 ——
400-809-2900